

为全省150所中小学捐赠300万元的体育器材和图书

“公益体彩 快乐校园”活动报名细则



为满足我省中小学更好地开展体育教学、课外文化和体育活动的需求,改善中小学体育文化教育条件,给学生们提供良好的体育锻炼设施和成长环境,帮助他们健康快乐地成长、提高综合素质,由山东省体育局、共青团山东省委主办,山东省体育彩票管理中心、山东省希望工程办公室、齐鲁晚报、大众网联合承办的“公益体彩 快乐校园”活动,将为全省150所体育器材和课外图书匮乏的贫困、革命老区、希望工程等中小学免费捐赠总价值300万元的体育器材和图书,为孩子们倾心打造快乐校园。

报名时间:
2014年11月5日至2014年12月15日

报名范围:

山东省内体育器材、课外图书匮乏的中小学。曾受到“公益体彩 快乐操场”活动捐赠的学校不再参与本次活动。

报名方式:

登录“山东体彩网”(www.sdticai.com)或“大众网”(www.dzwww.com),进入“公益体彩 快乐校园”网上报名平台进行报名。

报名要求:

1、报名学校需在“公益体彩 快乐校园”网络报名平台按要求完整填写报名资料:学校名称、所属市、学生总人数、班级数量、学校联系方式、学校联系人、学校详细地址、学校基本情况、学校体育器材及课外图书匮乏的详细描述及申请理由、本校所需的器材种类和

数量。

2、报名学校需在“公益体彩 快乐校园”网络报名平台按要求提交学校相关照片。每所学校需上传4张照片:学校大门照片1张、体育器材室照片1张、图书室照片1张(如没有体育器材室或图书室,请在备注栏注明)、校园概况照片1张。

3、学校提交的报名资料及照片必须真实,且符合本活动要求。

受赠学校公布渠道:

山东体彩网、齐鲁晚报、大众网

活动咨询:

报名咨询电话:0531-82028956
活动详情可登录山东体彩网(www.sdticai.com)或大众网(www.dzwww.com)查询。

想去探险吗? 顶呱刮邀您“大漠寻宝”

每个人都有个探险梦,沙漠、金字塔一直是探险家的乐园,如果你也有这样的梦想,却没有机会去实现,那么就和顶呱刮一起来场足不出户的“大漠寻宝”之旅吧。

据悉,一款名为“大漠寻宝”的顶呱刮新票近期登陆山东。这款新票面值10元,最高奖金25万元。不同于其他的顶呱刮,“大漠寻宝”以神秘的沙漠为背景,幽冷的弯月、独行的骆驼、蓝色夜空和朦胧的金字塔营造出一种神秘的氛围。游戏采用寻找“金币”和“宝箱”作为中奖符号,刮开覆盖膜,如果出现“金币”标志,即中得该标志所在行所示的金额;如果出现“宝箱”标志,即中得该标志所在行所示金额的十倍,兼中兼得。彩票共有三个游戏区,奖级直接出现在票面上,找符号+翻倍的玩法,简单易兑奖。

来一场说刮就刮的“大漠寻宝”之旅吧,探险、刺激、奖金、快乐一并刮出来。(小荷)



顶呱刮好运不断 枣庄彩民喜中“强力金球”头奖25万

近日,枣庄彩市捷报频传,一边是大乐透、11选5、排列五等中奖喜讯接踵而至;另一边,深受大家喜爱的顶呱刮彩票也爆出给力大奖。10月31日,滕州的幸运彩民宋先生(化姓)购买的即开票“强力金球”强势中得头奖25万元!用宋先生自己的话说“真是财运好到爆棚。”

据了解,作为体彩的资深彩民,宋先生除了对高频游戏兴趣浓厚外,也比较钟情体彩的“顶呱刮”。宋先生说,因为家离09014站点不远,闲暇之余就经常到这家站点打彩票。中奖当天,他像往常一样吃过饭来到站点,一进店就先研究起了11选5的号码走势,开奖间隙,他看着销售柜里的顶呱刮彩票来了兴趣,“有段时间没刮了啊!”“那就买几张试试手气呗,说不定有意想不到的惊喜呢。”

在业主老王的推荐下,宋先生选择了10元面值的“强力金球”。他从一叠票的中间挑选了两张,先刮第一张没有出奖,刮开第二张时,第二行刮出的号码

出现了与中奖号码相同的数字“20”,宋先生笑道,“回本了,回本了!”刚说完,他的笑声突然停止了,因为刮开这个号码后的奖金区显示的不是“¥10”,而是“¥250000”。看到宋先生突然不说话,直盯着手里的彩票发呆,业主老王问道:“怎么了?中奖啦?”回过神来,宋先生把手里的彩票拿给老王核实,看完后,老王立刻就高兴地喊起来,“哎哟!出大奖了!出大奖了!”

宋先生接着说道,“当时业主老王拿着那张中奖彩票给屋里的彩民看,那模样就好像是他自己中奖一样,大家都跟着我一起高兴,整个彩票站都沸腾起来了!”

对于这幸运得来的奖金,宋先生说:“没想到轻轻一刮,顶呱刮大奖就带回家了,正好前一段时间和朋友商量做生意,因为资金不足就先搁置了,现在这份大奖为我解决了大问题!真是太感谢体彩了。”(金鑫)



梅西抛“炸弹” 英媒细解读

拿2亿镑 把梅西领走!

“我认为我今年干得很出色,我们渴望在巴萨赢得冠军,就这么多。足球会发生很多变化,我一直都在说我愿意呆在巴萨踢球,但有时候并非任何事情如你所愿。”这是本周国家队比赛日期间,梅西回到阿根廷国家队的大家庭之

后,在接受本国媒体《奥莱报》的采访时,抛出的一番言论。

此言一出,一时间整个国际足坛就像是炸开了锅,西班牙《马卡报》以及《阿斯报》对此分析说,梅西都对自己在巴

萨的未来产生疑问,这是阿根廷人第一次向外界表达可能离队的想法。《马卡报》打出标

题,“梅西对自己在巴萨的未来感到怀疑。”

难道这位当世第一球星真的打算要挪一挪窝了?此时此刻英国媒体也是没有闲着,来自《太阳报》的消息披露,就在欧洲当地时间的19日晚上,也就是梅西抛出了这一番“怀疑未来”的言论之后,梅西的父亲同样也是梅西的经纪人放出话来,他表示:“如果俱乐部跟我们说‘我们得到了一份关于梅西的报价,我们应该会接受这份报价’,那么我们会认真考虑这个问题。”

鉴于梅西与巴萨方面的合同中有一条2亿英镑的毁

约金条款,以及税后超过30万英镑的顶级周薪,对此,《太阳报》的解读是,梅西的父亲此言实际上是在暗示英超的几家财大气粗的豪门俱乐部,用2亿英镑的代价砸来梅西。

《太阳报》认为,关于梅西的此次风波毫无疑问对曼城来说是一个机会,过去几年曼城方面从未断过收购这位当世第一人的念头。

而《每日快报》认为,曼联是如今最有可能成为梅西下家的英超俱乐部,范加尔的球队正在重组,如果本赛季能够顺利打进联赛前四获得欧冠参赛资格的话,老特拉福德很可能开始认真考虑这桩转会的可能性。

法拉利宣布签维泰尔 阿隆索将告别车队

11月20日,F1法拉利车队官方宣布签约德国车手塞巴斯蒂安·维泰尔,合同期限三年。四届冠军维泰尔将与2007年冠军芬兰车手基米·莱科宁组成2015年阵容。同时,法拉利宣布效力五年的西班牙车手费尔南多·阿隆索将在年底告别车队。据信,阿隆索将加盟迈凯伦车队。

“我的F1生涯下一步将来到法拉利车队,对我来说,这意味着一生的梦想成为了现实,”塞巴斯蒂安·维泰尔说道,“当我还是一个孩子的时候,驾驶红色赛车迈克尔·舒马赫是我真正的

偶像,现在,最终成为一名法拉利车手我是令人难以置信的荣耀。我已经对于法拉利精神稍有了解,当我2008年在蒙扎赛道赢得自己职业生涯首胜的时候,当时我所驾驶的赛车正是装备了马拉内罗制造的跃马引擎。法拉利车队在这项运动中有着伟大的传统,有机会帮助车队重回巅峰令我万分激动。我将会全身心投入,致力于使一切成为现实。”

同时,法拉利宣布西班牙车手费尔南多·阿隆索将在年底告别车队。据信,阿隆索将加盟迈凯伦车队。



球迷庆祝 演变暴乱

19日,2015非洲杯预选赛科特迪瓦主场对阵喀麦隆。比赛进行到1个小时,喀麦隆姆比亚被罚下。最终两队0比0战平,科特迪瓦晋级1月开赛的非洲杯。终场前球场发生暴乱,大批科特迪瓦球迷冲进场地庆祝晋级。当地警察不得不紧急驱散闹事者,过程中甚至使用短棍殴打,场面失控。(本报编译署名外据新华社)